

光陰似箭，日月如梭。轉眼間，女兒穎怡的三年幼稚園生活快將完結！這三年的幼稚園生活經歷了嚴峻的新冠疫情，令到真正回校上課的日子不多，亦令小朋友的身心成長變得不一樣。這三年疫情的日子慶幸有校長、主任、老師，和學校職員的同行，令作為家長的我們遇到難題時也不太孤單。

回想起女兒由最初背著書包自己進入幼稚園的小寶寶，到成為今日知書識禮，懂社交和有自信的小女孩，令我們感到很欣慰，同時亦感慨女兒真的長大了！幼稚園教育無疑是孕育幼兒成長路上的重要階段，感恩進入了協恩中學附屬幼稚園。作為家長，我亦十分開心參與過幼稚園的家長活動，包括故事爸媽、恩語年刊出版小組，生日會和畢業聚餐籌備小組，也參加過家長啟發課程。

這幾年的校園生活讓女兒無論在學術，自理，以至品格上都有正面的發展。而且，女兒也在校園認識到一羣同學仔，彼此結伴玩耍，一同愉快中學習。在此，我和家人想衷心感謝李校長，李主任，和每一位任教過穎怡的老師你們悉心的教導，照顧和關懷！在未來的日子，盼望女兒在幼稚園所學習到的知識，老師的教誨，和聖靈果子的正面品格，讓她可以勇於面對和迎接往後的小學甚至中學的校園生活！繼續健康快樂地成長！

敬祝教安，桃李滿門！

高甲班 甄穎怡



自女兒上幼稚園後，我們每天都有一個小期待，期待女兒與我分享幼稚園生活的點滴。每當我看到女兒放學回家帶著笑臉，急不及待的告訴我今天成功玩呼拉圈、告訴我她得到老師讚賞的做得好獎章、告訴我在校種植的紅腰豆發芽了，告訴我她與同學間的小秘密，還有愉快地哼出在學校唱的兒歌等等，都總是讓我們十分欣喜。

這些幼稚園的生活點滴，都慢慢拼湊出女兒快樂及正面的人生基礎。我們一直都十分慶幸及感恩女兒有一個愉快的幼稚園生活。這3年的幼稚園生活，讓她愛上校園生活及學習，成為一個善良懂事的小女孩。常說幼童像海綿一樣吸收不同的知識，在協恩中學附屬幼稚園學習的每一天，女兒除了吸收書本上的知識外，女兒亦認識了神，在主的愛內她亦學懂了仁愛、喜樂、和平、忍耐、恩慈、良善、信實、溫柔、節制。這些都是人生成長過程中必須學習的。在此，實在需要感謝協恩中學附屬幼稚園的校長、老師、各教職員及姐姐無微不至的照顧及悉心教導！謝謝您們付出的愛令每位小朋友能茁壯成長。三年的幼稚園生涯即將結束，心情既不捨又期待，女兒快要進入小學的大門了，面對未來各種挑戰，女兒和我們均會更努力去面對。在人生道路上仍有不同的困難和挑戰，但願芴嵐及各同學無論在順境逆境中均能健康快樂成長，迎接成長的新一頁！

K3A 芴嵐爸爸媽媽



猶記得三年前芯語滿臉稚氣，第一次自行乘搭保姆車回校。下車時，同車的 K2 姐姐照顧着芯語，並拖着她進入校園的情景，現在仍歷歷在目。轉眼間三年的幼稚園生涯快將過去，看到她由一位內斂害羞的 K1 妹妹，到現在已成為一位敢於表達自己想法的 K3 姐姐。作為父母看見她的成長和進步，讓我們感到非常欣慰。

我們很感恩芯語能入讀協恩中學附屬幼稚園。在老師們悉心的教導下，除了學術知識外，更培養她有良好的品德，要常存感恩之心。她亦學會了如何與他人相處、如何表達自己的想法和感受。我們相信，在幼稚園學到的一切，將成為她未來成長和發展的基石，讓她在人生的道路上更加堅定和自信。

隨着疫情減退，校園生活逐漸復常。作為家長有幸能參與校內活動，如故事爸媽、中國文化週傳統美食製作、生日會、學校觀課活動...等等，讓我們看到孩子們口罩背後久違了的燦爛笑容。

女兒快要畢業了，即將開始新的旅程。在此非常感謝李校長、李主任、各位老師、惠婷姑娘和校工姐姐們對芯語的悉心教導及照顧，讓我們女兒度過了一段快樂難忘的幼稚園時光。

祝願各位身體健康，平安喜樂！

高乙班 張芯語家長



「教養孩童，使他走當行的道，就是到老他也不偏離」箴言 22:6。感恩小女晞婷加入了協恩這個大家庭，讓她走上了正確的道路。作為家長，我們深深感受到校長和老師們的教育熱誠。你們悉心安排了許多活動，例如故事演講、新聞報導、自我介紹、英文的 Show and Tell 等，使晞婷喜歡上學習和建立自信。你們又讓同學們當小組長和帶領禱告，培養她們的責任感。課堂以外，晞婷又有幸參加了協恩天使，透過義工活動學會關懷別人。我們十分欣慰晞婷在品格上的成長。

晞婷很喜歡上學。有時老師們的一句稱讚或者找她做小幫手也讓她樂上半天。我們每天都期待她喜孜孜地分享上學的點滴。晞婷也在學校裡認識了很多乖巧善良的同學，大家都相處得很愉快。這段幼稚園的時光，會是晞婷長大後的甜美記憶。我們也十分感恩學校給予很多機會，讓家長可以參與學生的校園生活，不論是生日義工、故事爸媽，還是觀課活動，都是我們和晞婷珍貴的回憶。

最後，感激校長、主任、老師們、惠婷姑娘和校工姨姨對晞婷的教導和照顧，使晞婷走上當行的道，期盼她到老也不偏離。衷心祝福大家身體健康，春風化雨。

K3B 傅晞婷爸爸媽媽



時光荏苒，光陰似箭，轉眼間善悠的幼稚園生活已進入尾聲。這三年的幼稚園生活處於一個新常態，我們在疫情當中，不斷經歷停課復課，到現在回復正常，令我感覺到每件事情得來不易，更加學懂了感恩之心。而我們亦有幸參加了學校的協恩天使活動、故事爸媽、聖誕聯歡會義工、中小學及幼稚園的遊藝會、觀課等等，令我們大大增加了對學校的了解和歸屬感。

感謝協恩中學附屬幼稚園李校長、各位老師、社工和職員，讓小女在充滿愛的環境中成長。而最深刻的，是由 K.1 開始，教導了一個三年的課題---聖靈的果子: 仁愛、喜樂、和平、忍耐、恩慈、良善、信實、溫柔和節制。這個課題不單只是教育小朋友，更是給父母對教育子女的溫馨提示。聖經上的金句: 教養孩童，使他走當行的道，就是到老他也不偏離 (箴言 22:6)。從小教導孩子的德育，令他們終身受用。而作為父母的，亦跟子女一同成長，一同進步。

即將要踏入小學的生活，感謝學校給予小女回憶滿滿的幼稚園生活。謹此祝願協恩中學附屬幼稚園芳騰桃李，儒林菁莪。各畢業生鵬程萬里，青雲直上。

K3B 李善悠家長



轉眼間，我們和女兒已經過了三年幼稚園的生活！在疫情下過的非一般幼稚園校園生活，真是令我們做家長感受到，原本理所當然的事，不是必然的！回想我們小時候最期待的生日會、旅行、甚至乎每一日學校的茶點，通通都是我們的兒時回憶！心想：女兒長大後沒有這個兒時回憶，好像有點遺憾！不過，時代不同了，現在他們的兒時回憶，就是網課、網上生日會、紙牌蛋糕.....都是她們一種另類的回憶吧！

然而在這個艱難的時候，更能夠看到人與人之間互助的精神，除了家長之間緊密的聯繫，更感受到校長，老師，社工，工友同事們的努力，竭盡所能地協助同學們、家長們解決不少困難。令我們懂得如何跟小朋友分享感恩的心，堅毅不屈地努力的同時，亦會欣賞身邊的人和事。這種體驗相信和世界上其他嘅知識同樣重要。剛好在畢業前，疫情將近結束，也印證了這一屆同學三年來的一點一滴，更具體可以讓他們知道明天會更好這個道理。

很感恩到了 K3 最後學期，終於可以除低口罩，看看可愛的同學們笑臉、校長和老師親切的笑容、還可以拖拖同學的手，吃吃學校美味的茶點吧！

好多謝協恩校長、老師 3 年悉心的教導！現在每一粒協恩種子已經萌芽，希望她們都可以茁壯成長！期待看見每一粒協恩種子長得盛放、燦爛！最後，希望大家都坐上幸福摩天輪，懷著感恩的心，每一天繼續幸福，快樂！

K3B 譚越鏞家長



時間飛逝，轉眼間樂桐快要在協恩幼稚園畢業了。

回想起報讀幼稚園就仿如昨天的事，還記得我們帶她到幼稚園面試當天，她是笑容滿面地走出來，跟我們說她很喜歡這間幼稚園。當我們收到學校的錄取通知，全家人都非常興奮。

在這三年的幼稚園生活中，我們明顯地感受到她的轉變，由那個膽小內斂甚少說話的女孩子，逐漸變得願意表達自己，樂意和我們分享她在學校中所見所聞，懂得尊重和禮貌，也交了不少好朋友，全靠校長及老師們的循循善誘教導。

學校的多元化主題使樂桐廣闊視野，更引領她學習思考與分析，讓她喜愛學習。尤其在栽培品德、紀律、自理能力有很大進步。老師們主動來電的溝通和幫助，讓我們更能了解她在學校的情況。非常欣賞學校活動安排，能讓到每位學生在自信心方面的培養，使她們變得更加勇敢、獨立、自信。學校也給家長安排許許多多的教育講座，讓家長受益匪淺。

我們快將離開這個大家庭，實在有點依依不捨的感覺。

最後感謝李校長，李主任，各位老師及工友姐姐們耐心和無微不至的照顧！因為您們的愛，讓我們有一個愉快難忘的幼稚園生活。謝謝您——協恩！

在此送上無限的祝福。

祝願李校長，李主任，各位教職員以及姐姐工作順利！生活愉快！身體健康！我們會非常想念你們。

K3A 周樂桐家長



致李校長，黃主任，余老師，吳老師，陳老師，Ms Flora 和母校同工們：

光陰似箭，日同如梭！還記得，我們夫婦和小女兒懷著興奮的心情，一同回校出席 K1 的新生適應日。在協恩樂園玩花燈，在 K1B 課室裏家做手工(項鍊)，最後，李校長和老師們還親切地與小女兒合照留念，此情此景猶如昨日。小女兒還有幾個月，即將展開人生新一頁，回想到在協恩中學附屬幼稚園渡過的三年愉快校園生活，我們作為父母，心情卻很複雜，不捨得是女兒成長的那樣快，即將離開平日悉心照顧，愛護她的師長，和愉快相處的同學們。而欣喜和感恩的是：相信女兒定會帶著在協恩中學附屬幼稚園所獲得的知識和愛，勇敢面對人生的另一個挑戰。

我們十分感謝李校長，在疫情暫停面授課堂期間，引領我們克服挑戰。感謝老師們辛勤地錄製教學影片，使我們在家中也做到「停課不停學」，每天，我們都期待收看老師悉心拍攝的影片，小女兒也雀躍回答老師的提問，使我們雙職家長，也可下班後與小女兒重溫影片，清楚學習進度，不錯過女兒的每一點進步。我們小女兒有幸在協恩中學附屬幼稚園讀書，在老師悉心教導和鼓勵之下，由當初的內儉慢熱，慢慢變得主動，成為一位自信和懂事的小女孩，每天都掛著燦爛笑容，也主動分享學校的事情。學校有多元化的活動，例如：遊藝會、中國文化週、體適能遊戲日、家長觀課和家長講座等等。家長和小朋友可以從體驗中學習，獲益良多。同學們之間亦建立真摯的友誼，這些都是我們和小女兒最珍貴的回憶。

我們深信協恩中學附屬幼稚園，會繼續培育出貢獻社會的優質果實，祝願母校在教育領域更輝煌，春風化雨，桃李滿門。

最後，在此祝願李校長，每一位老師和同工，

恩典滿溢，平安喜樂，工作順利。

敬祝

教安

K3B 恩慈家長謹上

二零二三年三月二十一日



很感恩女兒可以在協恩渡過三年愉快的校園生活，時間飛逝，今天畢業了！回顧三年校園生活，我們感恩遇到很友善的校長，有愛心的主任和老師，仲有熱心嘅姐姐，只係每日上學前嘅互動已建立了孩子成為一個有禮嘅人，微笑的慰問，互相問好，感受到溫暖同關懷，令女兒十分愛上學。去到 K3，今年上學時間回覆正常，同學之間相處多了，我最開心聽到佢話我哋全班 33 個同學都係好朋友。

今年我們有幸參加協恩天使去做義工服務，同老友記做個別關懷活動，為佢哋舉辦聖誕派對，於復活節社區愛心活動送祝福俾社區有需要人士，可以參與咁多有意義嘅義工活動令女兒更懂得關心同愛人。

回顧三年嘅學習，感謝學校將聖靈果子種在小朋友嘅心內，令女兒帶著友愛，喜樂，和平，忍耐，恩慈，良善，溫柔，信實和節制去成長，我深信帶著聖靈果子，佢哋可以成為一個充滿愛和善良的人，遠比學業成就更影響佢哋嘅人生。

最後多謝各位家長，大家亦師亦友，經常互相幫助，感恩遇到大家！

K3A 葉星妍



親愛的校長、老師、教職員：

轉時光荏苒，歲月如梭，轉眼三年幼稚園階段已過。曦媛能有幸在協恩這個大家庭裏學習和茁壯成長，並且建立了很多珍貴的回憶。

雖然在疫情的影響下，有很多校內及校外活動無法如期舉行。但慶幸能在最後的一年幼稚園生涯裏，我們一家人能有幸參加學校舉辦大大小小的活動。

我們非常感激李校長、老師以及教職員，她們的專業和熱情，給予每位協恩幼稚園學生鼓勵和支持，讓她們在一個充滿愛與關懷的環境下成長，並且在這裏得到優質的教育。

我們在這裡祝福每位協恩幼稚園畢業生，擁有健康、幸福和快樂的生活，迎接新的挑戰！

謝謝大家。

敬祝

曦媛一家上

